

女排世锦赛今天打响

中国女排首战土耳其

本报讯 今天,2010年世界女排锦标赛在日本打响,众多球迷关注的中国女排首战对手是土耳其女排。

2010年女排世锦赛从10月29日开始,一直进行到11月14日结束。根据组委会公布的第一阶段小组赛赛程安排,中国队将在大阪进行第一阶段的较量。10月29日,中国队首先迎战土耳其队。10月30日,中国队将迎战加拿大队。10月31日,中国队将迎战韩国队。休战一天之后,中国队将在11月2日迎来第四个对手多米尼加队,11月3日中国队将和俄罗斯队交锋。

世锦赛第一阶段的小组赛后,每个小组的前4名晋级16强,其中A、D组的前4名组成E组,B、C组的前4名组成F组,E、F组的前两名进入4强,随后4强球队将进行交叉淘汰赛,胜者晋级决赛。

韩国国宝李昌镐完婚

低调行事不邀请媒体



本报讯 曾创造多项围棋历史纪录的韩国围棋手李昌镐九段,于昨天下午在首尔,与围棋记者出身的女友李度仑结束两年的恋爱,举办了结婚仪式。

李昌镐没有追求盛大的结婚仪式,而选在了并非周末的昨天不公开举行婚礼。并且此次婚礼没有证婚人,只有双方的部分亲友参加。李昌镐说:“很抱歉没有邀请围棋界的前辈和记者朋友们,因为我们想举办一个虔诚而安静的婚礼,相信大家也是能够理解的。”

从婚礼现场传出的图片看,李昌镐的婚礼相当温馨,两位新人还一度落泪。

男篮迎来亚运最后热身

今晚对阵美国明星队

本报讯 今晚7点半,中国男篮将在宁波迎来亚运会前的最后一个热身对手——美国明星队。在经历了群殴事件之后,中国男篮会以怎样的面貌出现在球迷面前呢?尽管仅是一场普普通通的热身赛,但还是看点颇多,值得关注。

立陶宛希奥利艾俱乐部由于签证问题,不能参加与中国男篮的热身赛。无奈之下,中国男篮的热身对手换成了美国明星队。这几年来,几乎每年中国男篮都会跟“美国明星队”热身。不过虽然队名都是“美国明星”,但球队实力并不怎么样,球员多是临时拼凑而来,偶尔有几名NBA退役球员夹杂其中。作为亚运会前的最后热身,这支美国明星队的成色几何,直接关系到中国队能否查漏补缺。

国足300万欧元邀战西班牙

本报讯 西班牙《马卡报》昨日报道,中国足协方面已经向西班牙队开出了热身赛邀请,报价达到了惊人的300万欧元!双方预计在明年6月进行这场热身比赛。

世界杯前夕韦迪喊出了国字号球队“向西班牙学习”的口号,8月7日中国足协宣布了与加泰罗尼亚地区足协之间的合作协议,而8月11日主场与巴林队战平的中国队又有意无意地模仿着西班牙的技战术打法。西班牙足球近年来的强势,似乎让危机中的中国足球抓到了一棵救命稻草。

今年3月份,中国足协曾派专人前往马德里与西班牙足协协商,但西班牙足协“不稀罕”与国足过招。但在面对报价达到惊人的300万欧元出场费,世界冠军也不得不心动。

本组撰文 木木



凭借“三巨头”詹姆斯、韦德和波什得到的61分,迈阿密热火队昨日在客场以97:87击败费城76人队,取得赛季首胜。

热火队核心韦德20投10中,取得全场最高的30分,詹姆斯和波什分别得到16分和15分。

不过,仅赢下10分显然无法令剑指总冠军的“三巨头”满意。韦德说:“我们今天远远没有达到顶峰状态,甚至都没有接近最佳状态,不过最终我们会达到的。”

首胜, 还得靠闪电侠发飙

韦德砍30分,率领热火“三巨头”拿到赛季第一胜

赛季初,意气风发的迈阿密“三巨头”在新赛季首战中就挨了凯尔特人队老板“三巨头”一记闷棍,不仅以80:88输掉了比赛,而且在攻防两端均表现出了和对手的明显差距,这也使热火“三巨头”组合的成色被打上了一个大问号。

此役对阵实力并不强大的76人队,热火队在刚开场手感不佳,并未展现出统治性的实力,以18:15在第一节略占上风。韦德从第二节比赛起开始发威,帮助球队以49:41领先8分结束上半场。

热火队主帅斯波尔斯特拉对韦德称赞有加:“他统治了比赛。今天晚上他找到了自己的节奏。”

热火队在第三节越战越勇,以80:54领先26分进入第四节。不过,76人队在第四节发起了绝地反击,打出一波15:3,重燃取胜希望。热火队最终没有让煮熟的鸭子飞走,以10分优势结束了比赛。

整场比赛,热火队在三分线外16投8中,命中率高达50%,其中詹姆斯·琼斯一人就投中6个三分。76人队发挥平均,6人得分上双,特纳得到全队最高的16分。

据新华社电

姚明休战,火箭遭勇士后卫摧残

36分和16个篮板 神勇斯科拉没拉动火箭

据新华社电 面对两名金州勇士埃利斯和库里一波接一波的精确打击,罕见获得52次罚球机会的休斯敦火箭队昨日还是让对手主场以132:128笑到了最后。

至此,火箭自2007年底以来9战勇士全胜的历史就此终结。

为避免再受伤,火箭新赛季在常规赛不仅每场严格限制当家球星姚明出场在24分钟之内,而且遇到“背靠背”只能让他二选一。由于一天前在洛杉矶2分惜败给卫冕冠军湖人队的比赛中姚明已亮相,因此此役他高挂免战牌。

要说火箭当晚进攻不可谓不利,可最终4分饮恨金州,主要问题是防守。他们全场拿对方后卫埃利斯和库里毫无办法,仅此二人高效的外投内突就把火箭防线打得千疮百孔。全场两人40投27中收获71分,命中率高达68%,其中埃利斯还以46分追平了个人生涯最高纪录,成为新赛季以来最高得分手。

本场前两节双方旗鼓相当,火箭以68:67领先,但后两节火箭状态明显不及对手,最后只好成全勇士新任主帅斯特林取得执教生涯的开门红。

阿德尔曼把本场的失利归结为“防守太薄弱”,他说:“我们得了128分,却输了球。我们必须找出解决的办法。”

本场火箭发挥最佳的是斯科拉,他贡献了36分和16个篮板,此外马丁也拿到28分,海耶斯、布鲁克斯和考特尼·李3人的得分也突破了两位数。

战报

凯尔特人87:95 骑士
活塞98:101 篮网
热火97:87 76人
尼克斯98:93 猛龙
老鹰119:104 灰熊
公牛95:106 雷霆
国王117:116 森林狼
雄鹿91:95 黄蜂
山猫86:101 小牛
步行者109:122 马刺
爵士88:110 掘金
火箭128:132 勇士
开拓者98:88 快船



30米外的看台上,你能把篮球扔进筐吗?

澳大利亚的4个少年就有这样的绝活 更让人吃惊的是,他们背身也能扔进去



本报讯 还记得吗?今年NBA全明星赛,“魔兽”霍华德坐在中圈上创造了坐式投篮最远世界纪录,不过和4个澳大利亚少年比起来,霍华德的表演实在太小儿科了:他们站在板球场的看台上,照样能把皮球送进几十米开外的篮筐。

日前,在澳大利亚电视台的安排下,4个孩子

在珀斯的一个标准板球场上示范远程投篮绝技。篮架搭在露天球场上,投篮的位置则在第三层看台,小伙子仅仅尝试了4次就成功。可惜的是,英国《每日电讯报》原文里没有透露他们投篮的具体距离,根据1个标准板球场的面积大致相当于3个标准足球场(7140平方米)来推算,他们投篮的距离至少有30米。接下来加大难度系数来到第二层看台背身投篮,结果第二次就宣告成功。看台下边的通道里能投吗?照进不误。

这个少年团体自封为“真可笑”组合,成员有赫伦、史丹佛、冈森、贝尔,他们都是十几岁的孩子。他们为什么会搞这样的挑战呢?一次偶然的机会,他们在网上看到一段视频,美国的“兄弟完美”6人组合从足球场看台的顶层投篮,命中球

内的篮筐。孩子们就想:“我们为什么不试试看呢?”在各家后院经过枯燥冗长的练习后,他们出手了……去年10月,“真可笑”组合在视频分享网站YouTube上张贴自己的远投视频:站在珀斯的一座大桥上投篮,精准命中远处低地上的篮筐。

短短数月,这段视频的点击量就超过了10万人次。有人顶礼膜拜,也有人怀疑视频是通过视频特技制作出来的。为了探明真相,澳洲第七频道电视台把“真可笑”组合请到了板球场,于是有了开头的这一幕。更可贵的是,这4个少年还表示,要通过自己远距离的花式投篮鼓励大家一起加入慈善活动。

海子

视频地址:<http://news.joy.cn/video/1998469.htm>